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Премијер Албаније Еди Рама изјавио је да верује да ће се Албанија ујединити са Косовом
и да би он гласао за то на референдуму, али је навео да не зна када ће се то догодити.

  

  

„Ако ме питате хипотетички о мирном референдуму о националном јединству, прекршио
бих закон о тајности гласања – кажем отворено, гласао бих за. У случају да питате да ли
ће се ово десити или не, пошто ме провоцирате, то ће се десити, када – не знам, али ће
се десити једног дана“, казао је Рама на заједничкој конференцији са косовским
премијером Аљбином Куртијем.

  

Рама је нагласио да онима који ту његову изјаву могу тумачити као „захтев“ за стварање
Велике Албаније треба рећи да се „гатарама не суди“.
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Премијер Косова Аљбин Курти рекао је да се о таквим историјским процесима не може
одлучивати и да се не могу одређивати датуми и начини.

  

„Чини ми се да је више неразумевања него ли неспоразума по питању уједињења
Албанаца. То није ствар коју ми бирамо, то је колективна намера која нас бира, не
можемо да одлучујемо о таквим историјским процесима и да одређујемо датуме и
начине“, казао је Курти.

  

Албански Еуроњуз: Четири од пет Албанаца за уједињење Косова и Албаније

  

Четири од пет Албанаца у Албанији (79,2 одсто) гласало би за уједињење у јединствену
државу Албаније и Косова, када би данас расписали референдум о овом питању. Ово
тврди албански Еуронеwс, позивајући се на своје истраживање које је објављено у
сусрет данашњој заједничкој седници две владе у Елбасану, преноси КоССев.

  

Према барометру овог медија, наводно је само око 16 одсто Албанаца у овој држави
против уније.

  

Међутим, мање од половине Албанаца сматра да би ово уједињење могло да се деси у
наредних 10 година.

  

У случају уједињења, 70 одсто Албанаца сматра да Тирана треба да буде главни град.

  

Огромна већина Албанаца (преко 90 одсто) сматра такође да су Албанија и Косово једна
нација.

  

Гласање је спроведено од 20-29. октобра, а испитивање су спровели агенције „МРБ“ и
„Дата Центрум“ на националном нивоу, са, како наводи Еуронеwс – 1000 интервјуа лицем
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у лице у породици.

  

(Бета, КоССев)
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